

ОКТАБРИЙСКАЯ

+16

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ОКТЯБРЬСКОГО РАЙОНА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ



В селе Барсучье – единственный фермер

⇒ стр. 2



Какой след оставила война в жизни наших земляков: Е. Белишко и Н. Мотрия

⇒ стр. 3

С ветеранами войны –



В одном строю!

Нет для нас, россиян, важнее праздника на земле, чем День Победы, который все мы отмечаем 9 мая. Октябрьцы - и млад и стар - все приходят в этот день на центральную площадь села, чтобы почтить память воинов-земляков, которых уже нет в строю, и отдать дань глубокого уважения всем ветеранам Великой Отечественной войны.

В прошлом году, на праздновании юбилея Победы сельчане обратили внимание на трехлетнюю девочку в военной форме, с радостью преподнесившей ветеранам гвоздички. Она горделиво вышагивала по залу Дома культуры, пожимала руки пожилым людям, громко аплодировала участникам войны и труженикам тыла и с аппетитом, на равных, вместе с ними ела кашу, приготовленную поварами «полевой кухни». Ветераны умилялись, глядя на это милое создание, называя ее своей младшей фронтовой сестричкой, зовут которую Ульяна.

Военную форму Ульяне сшила ее мама, Маргарита Маточкина специально к параду Победы, чтобы ребенок почувствовал свою личную сопричастность с этим великим праздником, непрерывающуюся связь поколений, их преемственность. Уля с детства знает от родителей, что в их семье дедушки и прадедушки тоже защищали Родину, воевали за Победу. И она очень гордится своей военной формой, ведь на торжестве рядовой солдат Ульяна Маточкина оказалась чуть ли не в центре внимания, и "своей" — в кругу ветеранов. Да разве забудет ребенок такой парад Победы!

Фото и текст Надежды ЧЕРНЫШЕВОЙ

Стартовала посевная кампания

Аграрии района приступили к весеннему севу. Одними из первых посевные работы начали земледельцы ООО «ЮГС-Агро», СПК «Подовинное», ООО «Заря» и ООО СХП «Банниково».

Яровой сев произведен на площади 4407 гектаров. Зерновые культуры размещены на 1324 га, в том числе 803 га занято овсом, 521 га ячменем. Подсолнечником засеяно 2245 га. В крестьянско-фермерских хозяйствах яровой сев проведен на 1789 гектарах.

В хозяйствах продолжается предпосевная обработка почвы. Влага закрыта на 86227 га, что составляет 93% к плану. Протравлено 5746 т семян.

Лариса КЛАММ

НОВОСТИ

В честь Дня Победы

4 мая в Центре социального обслуживания прошло мероприятие, приуроченное к празднованию Великой Победы. Гостями его стали труженики тыла, вдовы участников ВОВ, дети погибших защитников Отечества.

Поздравили собравшихся глава района М. Молчан, председатель районного собрания депутатов А. Кершев, заместитель начальника УСЗН И. Лепехина, директор соццентра Е. Бабенкова, председатель районного совета ветеранов В. Любимов и председатель фирмы «Альфа-страхование» И. Пудова. В память о погибших воинах была объявлена минута молчания, а затем приглашенным вручили цветы и памятные подарки, в том числе сделанные руками детей.

Для виновников торжества воспитанники детского сада «Теремок» (воспитатель Т. Каштанова) подготовили концертную программу, а члены литературного кружка «Маска» Маякской школы (руководитель — учитель русского языка и литература Н. Горб) — интересную театрализованную постановку «О любви». Не обошлось и без выступления кочердыкских «Сударушек». Гости поблагодарили организаторов праздника за внимание и заботу о них.

Надежда ЛЕТОВА

Фестиваль шагает по району

В этом году фестиваль военно-патриотической песни «Славянка», посвященный песенному творчеству нашего земляка, ушедшему из жизни, заслуженному работнику культуры Вячеславу Колбину, отмечал свой 10-летний юбилей. На этот раз он проходил не в с. Подовинное, как это было традиционно, а в Кочердыкском Доме культуры, чтобы как можно больше сельчан познакомились с личностью талантливого человека, чьим сольным исполнением заслушивался весь район.

Гостей и участников фестиваля кочердыкские «Сударушки» встречали величальной песней, а со сцены их радушно приветствовали начальник управления культуры С. Новиков и глава поселения Е. Гаврилюк.

Программа фестиваля включала в себя видео презентацию о жизни и творчестве Вячеслава Колбина, подготовленную подовинновцами, а также выступления вокалистов, солистов, дуэтов и трио — около 30 песенных номеров, которые оценивались членами жюри по двум номинациям.

О том, чье исполнение было признано лучшим, кто стал Лауреатом районного фестиваля, и кому досталась главная награда — Гран-при, мы сообщим дополнительно.

Надежда ГЕОРГИЕВА

В эстафете участвовали около 200 легкоатлетов

1 мая в с. Октябрьское состоялась 52 районная легкоатлетическая эстафета на приз районной газеты «Октябрьская искра». В ней приняли участие 13 команд младшей группы школьников, 8 команд старшей группы и 4 взрослых коллектива физической культуры (КФК), всего около 200 участников.

Легкоатлетов поздравили с очередной первомайской эстафетой глава района М. Молчан, секретарь м/о партии «ЕР» А. Кершев, гл. редактор районной газеты «ОИ» Л. Чечулин и мастер спорта по лыжным гонкам В. Косарев, учредивший несколько лет назад именную Кубок победителю I этапа.

Первыми стартовали школьники младшей группы, октябрьцы на этот раз выставили две команды. Во втором забеге участвовали старшеклассники и КФК. Стоит напомнить, что на протяжении ряда лет Кубки победителей доставались октябрьским легкоатлетам, а вместе с ними и главный приз эстафеты — бесплатная подписка на районную газету.

Кто на этот раз стал обладателем Кубков и приза, об этом вы узнаете в нашем фоторепортаже, который будет опубликован в одном из номеров газеты. Не пропустите!

Надежда НАДЕЖДИНА